
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження 

Порядку організації здійснення поховань (перепоховань у випадку 

встановлення особи) на Національному військовому меморіальному 

кладовищі невпізнаних тіл (останків) військовослужбовців, поліцейських, 

які загинули (померли) внаслідок збройної агресії проти України” 

 

1. Мета 

Проєкт акта підготовлено з метою визначення Порядку організації 

здійснення поховань (перепоховань у випадку встановлення особи) на 

Національному військовому меморіальному кладовищі невпізнаних тіл 

(останків) військовослужбовців, поліцейських, які загинули (померли) 

внаслідок збройної агресії проти України. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проєкт акта розроблено на виконання пункту 1.2 Плану організації 

підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для 

реалізації Закону України від 18 липня 2024 р. № 3885-IX “Про внесення  

змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення  

здійснення поховання деяких категорій осіб на Національному військовому 

меморіальному кладовищі” (резолюція Прем’єр-міністра України від 14.08.2024  

№ 25745/1/1-24). 

Частиною четвертою статті 152 Закону України “Про поховання та 

похоронну справу” (далі – Закон) визначено, що Порядок організації здійснення 

поховань (перепоховань у випадку встановлення особи) на Національному 

військовому меморіальному кладовищі невпізнаних тіл (останків) 

військовослужбовців, поліцейських, які загинули (померли) внаслідок збройної 

агресії проти України, визначається Кабінетом Міністрів України. 

 

3. Основні положення проєкту акта 

Проєкт акта передбачає: 

затвердження Порядку організації здійснення поховань (перепоховань у 

випадку встановлення особи) на Національному військовому меморіальному 

кладовищі невпізнаних тіл (останків) військовослужбовців, поліцейських, які 

загинули (померли) внаслідок збройної агресії проти України; 

внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у 

державному бюджеті для створення та функціонування Національного 

військового меморіального кладовища, в частині доповнення напрямку на які 

можуть спрямовуватися бюджетні кошти, а саме на здійснення поховання 

(перепоховання у випадку встановлення особи) невпізнаних тіл (останків) 

військовослужбовців, поліцейських, які загинули (померли) внаслідок збройної 

агресії проти України. 
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4. Правові аспекти 

Закон України “Про поховання та похоронну справу”, Закон України  

від 18 липня 2024 року № 3885-IX “Про внесення змін до деяких законів 

України щодо забезпечення здійснення поховання деяких категорій осіб на 

Національному військовому меморіальному кладовищі”, постанова Кабінету 

Міністрів України від 23.02.2024 № 192 “Деякі питання використання коштів, 

передбачених у державному бюджеті для створення та функціонування 

Національного військового меморіального кладовища”. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проєкту акта не потребуватиме додаткових видатків з 

державного чи з місцевих бюджетів. 

Фінансово-економічні розрахунки додаються. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт акта потребує погодження Міністерством фінансів України, 

Міністерством економіки України, Міністерством цифрової трансформації 

України, Міністерством внутрішніх справ України, Міністерством розвитку 

громад, територій та інфраструктури України, Міністерством оборони України, 

Службою безпеки України, Державною службою спеціального зв’язку та 

захисту інформації України, Службою зовнішньої розвідки України, 

Управлінням державної охорони України, а також потребує проведення 

правової експертизи в Міністерстві юстиції України. 

Публічні консультації з громадськістю будуть проведені у формі 

електронних консультацій на офіційному вебсайті Мінветеранів відповідно до 

вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування 

та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996. 

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, соціально-трудової 

сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української 

мови як державної, сфери наукової та науково-технічної діяльності. 

 

7. Оцінка відповідності 

Проєкт акта не містить положень, що стосуються зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції, прав та свобод гарантованих Конвенцією про 

захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, 

створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, 

які можуть виникнути під час реалізації акта.  

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертиза не проводилися. 
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8. Прогноз результатів 

Прийняття проєкту акта сприятиме організації здійснення почесних 

поховань на військовому кладовищі Національного військового меморіального 

кладовища. 

Реалізація проєкту акта матиме позитивний вплив на інтереси осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, 

забезпечували виконання службових обов’язків та присяги на вірність 

Українському народу та їх сімей. 

Реалізація проєкту акта не матиме вплив на ринкове середовище, 

забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і 

держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності 

територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське 

здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його 

окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних 

ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема 

забруднення утвореними відходами. 

 

 

В. о. Міністра у справах 

ветеранів України                                                              Олександр ПОРХУН 

 

“___”  ___________ 2024 р. 


